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GRANDS VINS – N° 1 à 182
Provenant de deux caves particulières et à divers
Vente sur désignation - Frais de vente 12 % TTC
EXPERT : Monsieur Alex de CLOUET

71 rue du 22 septembre - 92400 Courbevoie
Tél : 06 15 67 03 73 - 01 43 34 81 20 - aymeric@de-clouet.com

CHASSE – VÉNERIE – N° 200 à 309
Objets de chasse – Tableaux – Livre « La Vénerie de Jacques du Fouilloux »
Collection d’aquarelles par Karl REILLE (1886-1974)
Collection de boutons – Collection de plaques de garde
Equipements – Dague – Bronzes

EXPERTS : Monsieur Eric ANGOT - Tél : 06 07 55 50 

Pour le lot 219 Madame Danyela PETITOT - Tél : 01 45 67 42 35

ART POPULAIRE ET HAUTE CURIOSITE – N° 310 à 347
Collection de coffrets des XVe, XVIe et XVIIe siècles
Panneaux gothiques – Bougeoirs Flandres XVe siècle
Collection de cannes – Collection de carnets de bal
Verrerie – Icônes – Collection de Vierges de Madame M.

EXPERT : Madame Martine HOUZE. Tél : 01 45 66 79 85

COMMISSAIRE-PRISEUR HABILITÉ VINCENT FRAYSSE
TITULAIRE D’UN OFFICE DE COMMISSAIRE-PRISEUR JUDICIAIRE À PARIS

Société de Ventes Volontaires - Fraysse & Associés SARL - Agrément n° 2002-035 - Commissaire-Priseur habilité : Vincent Fraysse

PARIS - HÔTEL DROUOT
SSAALLLLEE 11
9, rue Drouot - 75009 Paris
Tél. : 01 48 00 20 01
Fax : 01 53 45 92 19

dont la vente aura lieu

MERCREDI 14 MAI 2008 A 13H45

EXPOSITIONS PUBLIQUES
Mardi 13 mai 2008 de 11h à 18h
Mercredi 14 mai 2008 de 11h à 13h
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VENTE SUR DESIGNATION
FRAIS DE VENTE 12 % TTC POUR LES VINS

GRANDS VINS
provenant de deux caves particulières et à divers

EXPERT : Monsieur Alex de CLOUET

71 rue du 22 Septembre

92400 Courbevoie

Tél : 06 15 67 03 73 - 01 43 34 81 20

COMMISSAIRE-PRISEUR HABILITÉ VINCENT FRAYSSE
TITULAIRE D’UN OFFICE DE COMMISSAIRE-PRISEUR JUDICIAIRE À PARIS

Société de Ventes Volontaires - Fraysse & Associés SARL - Agrément n° 2002-035 - Commissaire-Priseur habilité : Vincent Fraysse

PARIS - HÔTEL DROUOT
SSAALLLLEE 11
9, rue Drouot - 75009 Paris
Tél. : 01 48 00 20 01
Fax : 01 53 45 92 19

MERCREDI 14 MAI 2008 A 13H45
HÔTEL DROUOT, SALLE 1

EXPOSITIONS PUBLIQUES
Mercredi 7 mai de 9h à 11h
Entrepôts MONIN
201-203 boulevard Mac Donald
75019 Paris

DELIVRANCE DES LOTS
Uniquement sur présentation de bordereaux
acquittés
Jeudi 15 et vendredi 16 mai de 9h à 11h
Entrepôts MONIN
201-203 boulevard Mac Donald
75019 Paris
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cbo : caisse bois d’origine

cb : caisse bois d’origine mais avec marquage manuscrit du vendeur

1 Ensemble de 3 bouteilles et 1 magnum 110 / 130 €
1 bouteille CH. CLIMENS, 1° cru Barsac 1989
1 bouteille CORTON CHARLEMAGNE, Bonneau du Martray 1994
1 bouteille PORTO Correa Robeiro 
1 magnum PORTO Real Companhia Velha 

2 6 bouteilles SAVENNIERES “Coulée de Serrant“, N. Joly 1998 cb 150 / 170 €

3 6 bouteilles SAVENNIERES “Coulée de Serrant“, N. Joly 1998 cb 150 / 170 €

4 6 bouteilles SAVENNIERES “Coulée de Serrant“, N. Joly 1998 cb 150 / 170 €

5 12 bouteilles CROZES-HERMITAGE, P. Jaboulet 1996 170 / 190 €

6 3 bouteilles BANYULS Terrasse du sud 1949 80 / 100 €

7 10 bouteilles POUILLY FUME, Ladoucette 1996 80 / 100 €

8 12 demies POUILLY FUME, Ladoucette 1997 50 / 60 €

9 12 bouteilles POUILLY FUME, Château de Tracy 2004 100 / 110 €

10 12 bouteilles POUILLY FUME, Château de Tracy 2004 100 / 110 €

11 3 magnums POUILLY-FUISSE, Ch. de Fuissé 1990 80 / 100 €

11bis 6 bouteilles POUILLY FUME, Château de Tracy 1996 60 / 70 €

12 6 bouteilles GEWURZTRAMINER “vendanges tardives“Trimbach 1989 (ea) 140 / 160 €

13 Ensemble de 5 bouteilles 45 / 50 €
2 bouteilles CHABLIS 1988
1 bouteille BOURGOGNE blanc 1992
1 bouteille CONDRIEU Guigal 2001
1 bouteille POUILLY FUME, Ladoucette 1996

14 1 bouteille RHUM Trois Rivières 1980 25 / 30 €

15 1 bouteille CHAMPAGNE “Cristal“, L. Roederer 1995 (coffret) 130 / 140 €

16 6 bouteilles CHAMPAGNE Jm Vauthier (dont 3 de 1998) 70 / 80 €

17 6 bouteilles CHAMPAGNE L. Roederer 80 / 90 €

18 6 bouteilles CHAMPAGNE L. Roederer 80 / 90 €

19 3 bouteilles CHAMPAGNE “Dom Pérignon“, Moët & Chandon 1990 390 / 420 €

20 4 bouteilles CHAMPAGNE Rosé Ruinart 100 / 110 €

21 Ensemble de 6 bouteilles de CHAMPAGNE 110 / 130 €
1 bouteille “Cuvée commodore“ De Castellane
1 bouteille Rosé Laurent-Perrier
1 bouteille “private cuvée“ Krug
1 bouteille L. Roederer 
2 bouteilles Taittinger

22 3 bouteilles CHAMPAGNE “Cordon Rouge“, Mumm 50 / 60 €

23 Ensemble de 3 bouteilles de CHAMPAGNE 150 / 160 €
1 bouteille CHAMPAGNE “René Lalou“, Mumm 1973
1 bouteille CHAMPAGNE “Charlie“, Charles-Heidsieck 1981
1 bouteille CHAMPAGNE “Belle Epoque“, Perrier-Jouët 1979

24 1 bouteille CHAMPAGNE “Dom Pérignon“, Moët & Chandon 1985 120 / 130 €

25 1 bouteille CHAMPAGNE “Dom Pérignon“, Moët & Chandon 1996 100 / 110 €

26 1 demie Armagnac Detou (ea) 25 / 30 €

26bis 1 réhoboam CHAMPAGNE Taittinger 1945 260 / 320 €

27 3 bouteilles Vieux Rhum de la Guadeloupe Montebelo 1948 150 / 200 €

28 3 bouteilles Vieux Rhum de la Guadeloupe Montebelo 1948 150 / 200 €

29 5 bouteilles Vieux Rhum de la Guadeloupe Montebelo 1948 260 / 330 €

VINS DIVERS, CHAMPAGNE ET SPIRITUEUX
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31 3 bouteilles MEURSAULT “Santenots“ d’Angerville 1970 (1 LB, 1 B, 1 V) 40 / 60 €

32 4 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET Caves du palais 1990 110 / 130 €

32bis 12 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET “Clos de la Maltroie“ 1993 200 / 240 €

33 8 bouteilles CORTON CHARLEMAGNE, Bonneau du Martray 1994 280 / 300 €

34 6 magnums MEURSAULT, “Perrières“ P. Morey 1996 260 / 300 €

35 6 bouteilles BATARD MONTRACHET, P. Morey 1996 250 / 300 €

36 12 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET “Caillerets“, JM. Morey 240 / 280 €

37 12 bouteilles CHABLIS “Fourchaume“, Verget 1997 100 / 120 €

38 12 bouteilles CHABLIS “Fourchaume“, Verget 1997 100 / 120 €

39 1 bouteille VOSNE-ROMANEE Damoy 1939 (es) 35 / 40 €

40 1 bouteille CORTON DES HOSPICES DE BEAUNE 19?5
(ea, déchirure sur le 3e chiffre du millésime) 20 / 40 €

41 2 bouteilles POMMARD Château de Pommard 1966 (MB, 1 capsule déc.) 45 / 50 €

42 7 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY “Les charmes“,Nicolas 1969 (1 V) 280 / 300 €

43 6 bouteilles CLOS VOUGEOT, Les caves du palais 1993 240 / 270 €

44 Ensemble de 12 bouteilles 250 / 270 €
3 bouteilles NUITS SAINT GEORGES, Patriarche 1985
2 bouteilles CORTON 1985
3 bouteilles GEVREY CHAMBERTIN 1986
3 bouteilles ALOXE CORTON, Lavigne 1986
1 bouteille VOSNE-ROMANEE “Aux brûlées“ Caves du palais 1996

45 Ensemble de 5 bouteilles 420 / 450 €
4 bouteilles CLOS SAINT DENIS Dujac 1989
1 bouteille BONNES-MARES Dujac 1989

46 12 bouteilles CHAPELLE CHAMBERTIN, Rossignol Trapet 1990 340 / 360 €

47 5 bouteilles CLOS DE LA ROCHE Rousseau 1990 700 / 750 €

48 12 bouteilles NUITS SAINT GEORGES, “Les didiers“ Hospices de Nuits 1995 300 / 350 €

49 6 bouteilles VOLNAY, “Santenots du Milieu“, Comtes Lafon 1996 330 / 350 €

50 Ensemble de 12 bouteilles 300 / 330 €
1 bouteille MOREY SAINT DENIS, Caves du palais 1995
1 bouteille VOSNE-ROMANEE, Lavigne 1987
4 bouteilles CHASSAGNE MONTRACHET, Lavigne 1987
1 bouteille NUITS SAINT GEORGES 1996
4 bouteilles CHAMBOLLE MUSIGNY (1 de 1969, 3 de 1988)

51 12 bouteilles VOSNE-ROMANEE “Aux brûlées“ Les caves du palais 1996 330 / 350 €

52 10 bouteilles NUITS-SAINT-GEORGES, “Les Saint Georges“, Caves du palais 1996 320 / 340 €

53 5 bouteilles LATRICIERES CHAMBERTIN, Les caves du palais 1996 120 / 140 €

54 6 bouteilles CLOS VOUGEOT, Les caves du palais 1996 200 / 240 €

55 9 bouteilles CLOS DE TART 1999 720 / 800 €

56 1 bouteille CH. GUIRAUD, 1° cru Sauternes 1966 45 / 50 €

57 12 bouteilles CH. GUIRAUD, 1° cru Sauternes 1988 cb 300 / 350 €

58 9 bouteilles CH. CLIMENS, 1° cru Barsac 1989 560 / 600 €

59 6 bouteilles CH. CLIMENS, 1° cru Barsac 1995 (et) 200 / 220 €

60 Ensemble de 2 bouteilles 55 / 60 €
1 bouteille CH. LAVILLE HAUT-BRION Pessac Léognan 1979
1 bouteille CH. CARBONNIEUX, Pessac Léognan 1988

VINS BLANCS DE BORDEAUX

VINS ROUGES DE BOURGOGNE 

VINS BLANCS DE BOURGOGNE 
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61 Ensemble de 7 bouteilles 190 / 210 €
1 bouteille CH. RABAUD PROMIS, 1° cru Sauternes 1996
2 bouteilles CH. GUIRAUD, 1° cru Sauternes (1 de 1986, 1 de 1990)
2 bouteilles CH. RIEUSSEC, 1° cru Sauternes (1 de 1979, 1 de 1994)
1 bouteille CH. LA TOUR BLANCHE, 1° cru Sauternes 1981

62 10 bouteilles CH. DE COY, Sauternes 1995 150 / 170 €

63 12 bouteilles CH. RABAUD PROMIS, 1° cru Sauternes 1996 180 / 200 €

64 Ensemble de 6 bouteilles 120 / 130 €
1 bouteille CH. CLAVERIE, Sauternes 1989
1 bouteille CH. DE COY, Sauternes 1990 (eta)
2 bouteilles CH. DE MALLE Sauternes 1990
2 bouteilles CH. CAILLOU, 1° cru Barsac 1989

65 11 demies CH. D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1999 700 / 750 €

66 12 bouteilles CH. FILHOT, Sauternes 2000 cbo 270 / 310 €

67 2 bouteilles CH. D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1980 320 / 350 €

68 2 bouteilles CH. HAUT BAILLY Pessac Léognan 1962 (MB) 60 / 80 €

69 1 magnum CH. LA LAGUNE, 3° cruHaut Médoc 1964 80 / 90 €

70 2 bouteilles CH. HAUT BAILLY Pessac Léognan 1964 (1 capsule déc.) 80 / 90 €

71 1 bouteille CH. LA MISSION HAUT BRION, 1° cru Pessac Léognan 1966 (LB) 150 / 160 €

72 5 magnums CH. ANGELUS, 1° gd cru St Emilion 1967 (1 ed) 280 / 300 €

73 1 magnum CH. LATOUR A POMEROL, Pomerol 1970 230 / 260 €

74 1 bouteille CH. MOUTON ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1972 80 / 90 €

75 2 bouteilles CH. LAFITE ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1973 (1 B) 130 / 150 €

76 12 bouteilles CH. LAFITE ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1973 1 020 / 1 080 €

77 Ensemble de 6 bouteilles 410 / 430 €
1 bouteille CH. COS D’ESTOURNEL, 2° cru St Estèphe 1976
1 bouteille CH. MONTROSE, 2° cru Saint Estèphe 1978
1 bouteille CH. PICHON LONGUEVILLE BARON, 2° cru Pauillac 1982
1 bouteille CH. BEAUREGARD, Pomerol 1982
1 bouteille CH. MONTROSE, 2° cru Saint Estèphe 1982
1 bouteille CH. GRUAUD LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1985

78 12 bouteilles CH. LA CONSEILLANTE Pomerol 1975 (eta) 600 / 650 €

79 4 magnums CH. MAGDELAINE, 1° cru St Emilion 1976 (ea) 150 / 180 €

80 5 bouteilles CH. PAVIE, 1° cru St Emilion 1981 175 / 185 €

81 6 bouteilles CH. PAVIE, 1° cru St Emilion 1981 210 / 220 €

82 1 bouteille CH. LA MISSION HAUT BRION Pessac Léognan 1982 530 / 550 €

84 Ensemble de 3 magnums 120 / 140 €
1 magnum CH. SIAURAC, Lalande de Pomerol (ét déch.)
1 magnum CH. GAZIN, Pomerol 1982
1 magnum CH. CLARKE, Moulis 1978 (es) ù

85 3 magnums CH. GAZIN, Pomerol 1982 120 / 130 €

86 5 magnums CH. BRANE CANTENAC, 2° cru Margaux 1975 (1 LB, 1 MB) 200 / 250 €

87 4 bouteilles CH. PONTET CANET, 5° cru Pauillac 1982 (1 et légèrement déc.) 160 / 180 €

88 10 bouteilles CH. BRANE CANTENAC, 2° cru Margaux 1982 (5 LB) 400 / 450 €

89 10 bouteilles CH. BRANE CANTENAC, 2° cru Margaux 1982 440 / 470 €

90 Ensemble de 12 bouteilles 230 / 245 €
1 bouteille CLOS FOURTET, 1° cru St-Emilion 1982
2 bouteilles CH. LAGRANGE, 3e cru St Julien 1982
2 bouteilles CH. LATOUR FIGEAC St Emilion 1982 (1 MB)
3 bouteilles CH. CROQUE MICHOTTE, Grand Cru St-Emilion 1985
4 bouteilles CH. GRAND CORBIN MANUELSt-Emilion 1988

91 12 bouteilles CH. LEOVILLE LAS CASES, 2° cru St Julien 1983 (1 J, 1 TLB, étla) 700 / 720 €

92 6 bouteilles CH. CALON SEGUR, 3° cru St Estèphe 1985 (1 TLB, 1MB) 180 / 200 €

VINS ROUGES DE BORDEAUX
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93 6 bouteilles CLOS RENE, Pomerol 1985 (ea) 80 / 100 €

94 6 bouteilles CH. CROIZET BAGES, 5° cru Pauillac 1985 (ea) 100 / 120 €

95 6 bouteilles CH. LAGRAVE Trigant de Boisset, Pomerol 1985 (es) 170 / 190 €

96 11 bouteilles CH. LAGRAVE T. de B., Pomerol                      (3 de 1985, 2 de 1989, 4 de 1990, 2 de 1992) 240 / 270 €

97 7 bouteilles CH. HAUT BRION, 1° cru Pessac Léognan 1985 1 400 / 1 600 €

98 5 bouteilles CH. MONTROSE, 2° cru St Estèphe 1985 220 / 250 €

99 19 bouteilles CH. CLARKE, Moulis 1985 (eta) 250 / 270 €

100 7 bouteilles CH. LA GAFFELIERE, 1° gd cru St Emilion 1985 (eta) 150 / 170 €

101 Ensemble de 9 bouteilles 145 / 155 €
2 bouteilles CH. CROQUE MICHOTTE St-Emilion 1985
1 bouteille CH. TALBOT, 4° cru St Julien 1986
5 bouteilles CH. LARROQUE, Bordeaux Supérieur 1988
1 bouteille CH. MAGDELAINE, 1° cru St Emilion 1989

102 2 bouteilles CH. CHEVAL BLANC, 1° gd cru St Emilion 1985 (1 ea) 450 / 500 €

103 1 bouteille CH. LAFITE ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1985 180 / 200 €

104 6 magnums CH. LEOVILLE LAS CASES, 2° cru St Julien 1985 cb 1 000 / 1 100 €

105 9 bouteilles CH. GLORIA Saint-Julien 1986 160 / 180 €

106 12 bouteilles CH. HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 1986 270 / 300 €

107 1 bouteille CH. CHEVAL BLANC, 1° gd cru St Emilion 1988 160 / 170 €

108 6 bouteilles CH. HAUT BAILLY, Pessac Léognan 1988 (ea, e.t.) 180 / 200 €

109 6 magnums CH. CHASSE SPLEEN Moulis 1989 cb 420 / 440 €

110 12 bouteilles CH. PAPE CLEMENT Pessac Léognan 1989 cb 540 / 600 €

111 12 bouteilles CH. CHEVAL BLANC, 1° gd cru St Emilion 1989 cb 2 200 / 2 300 €

112 12 bouteilles CH. CERTAN DE MAY, Pomerol 1989 cb 500 / 520 €

113 12 bouteilles CH. TROTANOY Pomerol 1989 950 / 1 000 €

114 6 bouteilles CH. HAUT BAILLY, Pessac Léognan 1989 (ea) 220 / 240 €

115 12 bouteilles CH. PONTET CANET, 5° cru Pauillac 1989 380 / 420 €

116 12 bouteilles CH. PONTET CANET, 5° cru Pauillac 1989 380 / 420 €

117 12 bouteilles CH. PONTET CANET, 5° cru Pauillac 1989 380 / 420 €

118 12 bouteilles CH. PONTET CANET, 5° cru Pauillac 1989 380 / 420 €

119 10 bouteilles CH. ROC DE CAMBES Cote de bourg 1989 200 / 240 €

120 12 bouteilles CH. TROTTEVIEILLE, 1° cru St Emilion 1989 320 / 350 €

121 6 bouteilles CH. GRUAUD LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1989 300 / 350 €

122 6 bouteilles CH. GRUAUD LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1989 300 / 350 €

123 4 bouteilles CH. COS D’ESTOURNEL, 2° cru ,St Estèphe 1989 280 / 300 €

124 Ensemble de 10 bouteilles 250 / 300 €
1 bouteille CH. PONTET CANET, 5° cru Pauillac 1990
1 bouteille CH. LAGRANGE, Pomerol 1990
3 bouteilles CH. PICHON LONGUEVILLE BARON, 2° cru Pauillac 1991
1 bouteille CH. GISCOURS, 3° cru Margaux 1992
1 bouteille CH. LA DOMINIQUE, Grand Cru St-Emilion 1992
2 bouteilles CH. LAGRANGE 1997
1 bouteille DOMAINE DE CHEVALIER, Pessac Léognan 1994

125 6 bouteilles CH. LATOUR POMEROL Pomerol 1990 290 / 310 €

126 11 bouteilles CH. LATOUR POMEROL Pomerol 1990 290 / 310 €

127 12 bouteilles CH. BRANE CANTENAC, 2° cru Margaux 1990 370 / 400 €

128 12 bouteilles CH. BRANE CANTENAC, 2° cru Margaux 1990 370 / 400 €

129 12 bouteilles CH. PONTET CANET, 5° cru Pauillac 1990 390 / 420 €

130 6 magnums CH. SOCIANDO MALLET, Haut Medic 1990 600 / 650 €

131 9 bouteilles CH. TROTANOY, Pomerol 1992 320 / 350 €

132 5 bouteilles CH. CHASSE SPLEEN Moulis 1992 70 / 80 €

133 10 bouteilles DOMAINE DE CHEVALIER, Pessac Léognan 1993 160 / 170 €

134 11 bouteilles CH. LATOUR POMEROL Pomerol 1993 140 / 160 €

135 8 bouteilles CH. RAUSAN SEGLA, 2° cru Margaux 1993 120 / 135 €
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136 8 bouteilles CH. RAUSAN SEGLA, 2° cru Margaux 1993 120 / 135 €

137 4 bouteilles CH. MONTROSE, 2° cru St Estèphe 1993 100 / 135 €

138 17 bouteilles CH. FIEUZAL, Léognan (10 de 1993, 7 de 1995) 240 / 270 €

139 9 bouteilles CH. HAUT BATAILLEY, 5° cru Pauillac 1993 130 / 140 €

140 Ensemble de 8 bouteilles 180 / 200 €
1 bouteille CH. CLEMENT PICHON Haut Médoc 1993
1 bouteille CH. PETIT VILLAGE Pomerol 1993
2 bouteilles CH. CALON SEGUR, 3° cru St Estèphe 1993
2 bouteilles CH. LYNCH BAGES, 5° cru Pauillac 1993
2 bouteilles CH. DUCRU BEAUCAILLOU, 2° cru St Julien 1993

141 12 bouteilles CH. TROTANOY Pomerol 1994 cb 350 / 380 €

142 12 bouteilles CH. ANGELUS, 1° gd cru St Emilion 1994 cb 650 / 700 €

143 12 bouteilles CH. FIGEAC, 1° cru St Emilion 1994 300 / 320 €

144 5 bouteilles CLOS FOURTET, 1° cru St Emilion 1994 100 / 120 €

145 10 bouteilles CLOS RENE, Pomerol 1994 150 / 170 €

146 6 bouteilles CH. CALON SEGUR, 3° cru St Estèphe 1994 130 / 140 €

147 12 bouteilles CH. BELAIR St Emilion 1994 320 / 350 €

148 8 bouteilles CH. ISSAN, 4° cru Margaux 1994 160 / 180 €

149 6 bouteilles CH. CHEVAL BLANC, 1° gd cru St Emilion 1995 cb 950 / 1 000 €

150 6 bouteilles CH. CHEVAL BLANC, 1° gd cru St Emilion 1995 cb 950 / 1 000 €

151 12 bouteilles CH. MAGDELAINE, 1° cru St Emilion 1995 370 / 400 €

152 7 bouteilles CH. GISCOURS, 3° cru Margaux 1995 180 / 200 €

153 6 bouteilles CH. TROTANOY Pomerol 1995 400 / 450 €

154 6 bouteilles CH. KIRWAN, 3° cru Margaux 1995 130 / 150 €

155 12 bouteilles CH. LA TOUR DE MONS, Margaux 1995 170 / 190 €

156 12 bouteilles CH. LARCIS DUCASSE St-Emilion 1995 150 / 170 €

157 9 bouteilles CH. PICHON LONGUEVILLE BARON, 2° cru Pauillac 1995 390 / 400 €

158 10 bouteilles CH. LA GRAVE Trigant de Boisset, Pomerol 1995 170 / 200 €

159 12 bouteilles CH. LYNCH BAGES, 5° cru Pauillac 1995 cb 600 / 650 €

160 11 bouteilles CH. CHASSE SPLEEN Moulis 1995 cb 250 / 280 €

161 6 bouteilles CH. PETRUS Pomerol 1996 (cb de 12, 1 etla) 3 360 / 3 400 €

162 12 bouteilles CH. L’EVANGILE Pomerol 1996 600 / 650 €

163 12 bouteilles CH. POUJEAUX Moulis 1996 220 / 240 €

164 12 bouteilles CH. CHEVAL BLANC, 1° gd cru St Emilion 1996 1 700 / 2 000 €

165 12 bouteilles CH. GRUAUD LAROSE, 2° cru St Julien 1996 450 / 480 €

166 12 bouteilles CH. COS D’ESTOURNEL, 2° cru St Estèphe 1996 800 / 900 €

167 9 bouteilles CH. DU TERTRE, 5° cru Margaux 1996 170 / 190 €

168 9 bouteilles CH. HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 1996 225 / 240 €

169 7 bouteilles CH. HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 1996 175 / 200 €

170 5 bouteilles CH. LEOVILLE BARTON, 2° cru Saint-Julien 1997 130 / 150 €

171 12 bouteilles CH. PAVIE, 1° cru St-Emilion 1997 cb 340 / 360 €

172 6 bouteilles CH. SOCIANDO MALLET Haut Médoc 1997 110 / 120 €

173 3 bouteilles CH. BRANAIRE DUCRU, 4° cru Saint-Julien 1997 50 / 55 €

174 6 magnums CH. TROPLONG MONDOT, Grand Cru St-Emilion 1999 cb 320 / 350 €

175 12 bouteilles CH. PAVIE, 1° cru St Emilion 1999 320 / 350 €

176 12 bouteilles CH. OLIVIER, Léognan 2000 cbo 190 / 220 €

177 6 bouteilles CH. LALANDE BORIE Saint-Julien 2000 cbo (de 12) 110 / 120 €

178 12 bouteilles CARILLON D’ANGELUS St Emilion 2000 cbo 300 / 360 €

178bis 6 bouteilles CLOS DU MARQUIS, Saint-Julien 2000 cb 150 / 200 €

179 12 bouteilles CH. LA CROIX DE BEAUCAILLOU, Saint-Julien 2000 cbo 180 / 200 €

180 12 bouteilles CH. LA LAGUNE, 3° cru Haut Médoc 2000 cbo 300 / 360 €

181 12 bouteilles CH. GRAND PUY LACOSTE, 5° cru Pauillac 2002 270 / 300 €

182 3 bouteilles CH. PETRUS, Pomerol 2005 cbo 6 000 / 6 600 €
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CHASSE – VÉNERIE N° 200 à 309
EXPERTS : Monsieur Eric ANGOT. Tél : 06 07 55 50 81

Pour le lot 219 Madame Danyela PETITOT. Tél : 01 45 67 42 35

OBJETS DE CHASSE – TABLEAUX – LIVRE « La Vénerie de Jacques du Fouilloux »
COLLECTION D’AQUARELLES PAR KARL REILLE (1886-1974)
COLLECTION DE BOUTONS – COLLECTION DE PLAQUES DE GARDE
EQUIPEMENTS – DAGUE – BRONZES

ART POPULAIRE ET HAUTE CURIOSITE N° 310 à 347
EXPERT : Madame Martine HOUZE. Tél : 01 45 66 79 85

COLLECTION DE COFFRETS DES XVe, XVIe ET XVIIe SIECLE 
PANNEAUX GOTHIQUES – BOUGEOIRS FLANDRES XVe SIECLE
COLLECTION DE CANNES – COLLECTION DE CARNETS DE BAL
VERRERIE – ICÔNES – COLLECTION DE VIERGES DE MADAME M

COMMISSAIRE-PRISEUR HABILITÉ VINCENT FRAYSSE
TITULAIRE D’UN OFFICE DE COMMISSAIRE-PRISEUR JUDICIAIRE À PARIS

Société de Ventes Volontaires - Fraysse & Associés SARL - Agrément n° 2002-035 - Commissaire-Priseur habilité : Vincent Fraysse

PARIS - HÔTEL DROUOT
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9, rue Drouot - 75009 Paris
Tél. : 01 48 00 20 01
Fax : 01 53 45 92 19

MERCREDI 14 MAI 2008 A 15H15
HÔTEL DROUOT, SALLE 1

Pour les frais, se référer aux conditions de vente

EXPOSITIONS PUBLIQUES
Mardi 13 mai 2008 de 11h à 18h
Mercredi 14 mai 2008 de 11h à 13h
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200 
Ensemble de six photos de chasseurs et tableaux de chasse. 
Certaines datées 1933 ou 1934. 10 / 20 €

201 
HARRY ELIOT
Ensemble de quatre lithographies.
« La chute », « La prise du renard », « La diligence », « La retraite ».

50 / 80 €

202 
BORSI
Ensemble de quatre pochoirs sur le thème de la chasse. 
XXe siècle. 10 / 20 €

203 
RIAB
« Etude de setter Anglais »
Aquarelle signée en bas à gauche.
30 x 20 cm 700 / 800 €

204 
A. ZAROT
« Tête de fox »
Huile sur toile signée en bas à droite et datée 1948.
40 x 32 cm 80 / 100 €

205 
P. FERIOLI (XXe siècle)
« Nature morte au lièvre à la branche de cèdre »
120 x 77 cm

206
LYON
Tasse de chasse de forme navette en faïence à décor polychrome de
coquilles et palmes. 
XVIIIe siècle. (fêlures) 
12 x 6,5 cm 30 / 40 €

207
Broche ornée d’un croc de cerf. 10 / 20 €

208
Fort lot comprenant 28 appeaux divers. 20 / 30 €

209
Ensemble de quatre couteaux à découper à manche de bois de che-
vreuil. 30 / 40 €

210 
Encrier en bois de cerf et corne de chamois. 
On y joint un porte plume en corne. 30 / 40 €

211
Cendrier dans un sabot de cheval. 10 / 20 €

212
Deux assiettes, cuivre à décor de trophées et têtes d’animaux. 

10 / 20 €

213 
Vide-poches dans un pied de sanglier. 10 / 20 €

214 
Deux appelants de canards en bois, dont un décoratif. 20 / 30 €

215 
Massacre de chevreuil. 10 / 20 €

216 
Fouet de piqueux, le manche en corne tournée et sculptée. Lanière en
cuir tressé. 20 / 30 €

217 
Gibecière en cuir, bon état. 20 / 30 €
On y joint un porte-oiseaux.

218 
Lot comprenant un chapeau orné de griffes d’animaux divers, un fouet,
le manche fait d’une patte de biche et lanières de cuir et une sculpture
en bois représentant un chasseur. 40 / 60 €

219 
« La Vénerie de Jacques du Fouilloux, Seigneur dudit lieu, gentil homme
du pays de Gastine en Poitou, parluy jadis dédiée au très Chrétien Roy
Charles neufiesme. »
A paris chez Abel L’Angelier. 1606. avec privilège du Roy. in-8. 
Maroquin vert. 3 fils dorés encadrant les plats, dos à nerfs ornés.
Manque feuillet 116, 68 gravures sur bois sur 71, rousseurs, quelques
pages jaunies, coins émoussés. Pas la deuxième partie sur la
Fauconnerie. 1 000 / 1 500 €

220
Baron Karl REILLE (1886-1974)
La vue
15 novembre 1955
Aquarelle gouachée.
15 x 21 cm

Rapport de la chasse au dos 1000 / 1200 €

Baron Karl REILLE (1886-1974)
Ensemble d’aquarelles gouachées tirées du livre des honneurs.

221
Equipage de LA CROIX et Rallye MONTPOUPON 
Le rapport
28 mars 1927.
13 x 19 cm
Rapport de la chasse au dos 1 200 / 1 500 €

222
Vautrait de MESNES
Débuché de sanglier
29 mars 1910.
12 x 17 cm, monogrammé en bas à droite.
Rapport de la chasse au dos 1 000 / 1 500 €

223
Equipage de CHAMPCHEVRIER
Cerf chargeant 
17 octobre 1912.
15 x 21,5 cm
Rapport de la chasse au dos 1 500 / 2 000 €

224
Equipage de LA CROIX et Rallye MONTPOUPON
Relancé à vue
1er mars 1923.
12 x 18 cm
Rapport de la chasse au dos 1 200 / 1 500 €

COLLECTION D’AQUARELLES PAR KARL REILLE (1886-1974)

Chasse - Vénerie

10
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225
Rallye GAMELLE
Débuché de lièvre
15 novembre 1926.
13 x 19,5 cm, monogrammé en bas à gauche.
Rapport de la chasse au dos 1 200 / 1 500 €

226
Rallye VOUZERON-SOLOGNE
Bat l’eau à l’étang de COURLAMBON
4 avril 1931.
14 x 20,5 cm, monogrammé en bas à droite.
Rapport de la chasse au dos 1 500 / 2 000 €

227
Equipage CHAUDENAY
Bat l’eau d’un cerf mulet dans l’étang de Jumeaux
12 avril 1960.
12 x 18 cm
Rapport de la chasse au dos 1 200 / 1 500 €

BELGIQUE

228
Bouton de tenue de l’équipage du duc d’URSEL 
ou de DURBUY (1843-1860). 50 €

229
Bouton de gilet du rallye WAEREGHEM (1846-   ) 20 €

230
Deux boutons de tenue et trois boutons de gilet 
du rallye VIELSAM (1853-   ) 50 €

231
Bouton de tenue du rallye OOSTKAMP (1871-1914 et 1920-1924)      

50 €

PAYS BAS

232
Bouton de tenue, Nederland Jachtverniging 1919 20 €

233
Paire de boutons VELUWE HUNT (1947-1961) 30 €

234
Bouton de tenue : Association de chasse de Soestdijk (1964) 20 €

NORMANDIE

235
Bouton de tenue du vautrait de SOUVILLY (1859-1932) 30 €

236
Bouton de tenue de l’équipage LE BER (1888-1906) 150 €

237
Bouton de gilet de l’équipage HANNOIRE (1906-1914) 10 €

238
Bouton de gilet du vautrait BERTIN (1898-1933) 20 €

239
Paire de boutons de l’équipage CARAMAN-CHIMAY 
(1920-1939/1948-2006) 30 €

240
Paire de boutons du rallye NORMANDIE (1946-1961) 30  €

241
Bouton de tenue du vautrait du PERCHE (1949-  ) 30 €

242
Bouton de tenue de l’équipage PAYS D’OUCHE (1952-1995) 20 €

ILE DE FRANCE

243
Paire de boutons de l’équipage de BONNELLES (1871-  ) 50 €

244
Bouton de tenue de l’équipage de BONNELLES (1871-  ) 20 €

245
Bouton de tenue de l’équipage MENIER 
(1877-1914-1949-1961) 30 €

246
Bouton de gilet de l’équipage « PAR VAUX ET FORETS » 
(1922-1939-1949-1961) 30 €

247
Bouton de gilet de l’équipage « PAR VAUX ET FORETS » 
(1922-1939-1949-1961) 30 €

248
Paire de boutons du rallye NOMADE (1933-  ) 50 €

249
Bouton de gilet du rallye du FORET DE RETZ (1936-1939) 20 €

250
Bouton de gilet du rallye du PIQUE AVANT NIVERNAIS 
(1945-1972) 20 €

251
Bouton de gilet de l’équipage d’HALATTE (1954-1968) 20 €

252
Bouton de gilet de l’équipage de VILLERS COTTERET (1981-  ) 20 €

253
Bouton de gilet du rallye MANQUETTE (1971-1982) 20 €

254
Deux boutons de gilet du rallye PIC’HARLOUP (1975- ) 20 €

ANJOU

255
Bouton de tenue du rallye BEAUREGARD (1885-1910) 20 €

BRETAGNE

256
Bouton de gilet de l’équipage LANGLE (1830-1976) 30 €

257
Bouton de gilet du rallye LA FORET (1850-1869) 80 €

258
Bouton de gilet de l’équipage de LA BRUYERE (1909-1914) 80 €

COLLECTION DE BOUTONS
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TOURAINE

259
Deux boutons de gilet de l’équipage d’HARAMBURE (1838-1910)

90 €

260
Bouton de gilet du rallye MONTPOUPON (1873-1949) 20 €

261
Bouton de gilet du rallye BEL HUMEUR (1921-1937) 20 €

262
Deux boutons de gilet LEMAIGRE DUBREUIL (1954-1977) 40 €

ORLEANAIS

263
Paire de boutons du rallye LOMBREUX (1858- ) 80 €

264
Bouton de gilet du rallye PIQU’AVANT ORLEANS (1950-1981) 30 €

BOURGOGNE

265
Bouton de gilet de l’équipage PIQU’AVANT BOURGOGNE 
(1963-1983) 30 €

BERRY

266
Bouton de tenue de l’équipage de la BROSSE (1860-1914-1939)

50 €

267
Bouton de tenue de l’équipage de VALENCAY (1948-1952) 30 €

268
Bouton de tenue du rallye SAINT-HUBERT (1947-  ) 30 €

269
Sept Boutons de tenue et un bouton de gilet 
du rallye BAS BERRY (1906-1914/1920-1925) 200 / 250 €

BOURBONNAIS

270
Paire de boutons du rallye LESPINASSE (1960-1989) 40 €

271
Bouton de gilet du rallye L’AUMANCE (1960-  ) 10 €
(attache cassée)

POITOU

272
Sept boutons de tenue et huit boutons de gilet 
du rallye PERSAC (1840-1897) 350 / 400 €

273
Paire de bouton de l’équipage du DUC de BEAUFORT (1863) 50 €

274
Bouton de tenue de l’équipage DENIAU RICHARD (1888-1929) 80 €

275
Bouton de gilet du rallye BAS BOCAGE (1987) 10 €

NIVERNAIS

276
Bouton de gilet du vautrait NIVERNAIS (1947-1956) 30 €

277
Bouton de gilet du rallye les AMOGNES (1956-  ) 30 €

SAINTONGE

278
Bouton de tenue du rallye SAINTONGEAIS (1968-  ) 40 €

GUYENNE GASCOGNE

279
Bouton de gilet du rallye MERREIN (1939-1945) 30 €

280
Bouton de gilet de l’équipage SAINT-RAPHAEL (1884-1990) 30 €

281
Bouton de gilet du rallye MALLERET (1957-1992) 30 €

DIVERS

282
Lots de 20 boutons divers, vénerie anglaise, allemande, 
inconnus, louvetiers, etc. 30 €

283
Lot de 4 boutons divers et vénerie dont certains sont des retirages

50 €

284
Plaque de garde aux armes en ronde bosse. 
Fin XVIIe début XVIIIe. 200 / 300 €

285
Plaque de garde particulier de M. Le MARQUIS de CHEVIGNE.
Ovale en métal argenté. Gravée aux Armes. 700 / 800 €

286
Plaque de garde particulier aux armes.
Ovale en cuivre.
Galvanoplastie. 200 / 300 €

287
Plaque de facteur local, service des postes.
Ovale.
Estampée à l’aigle. 500 / 600 €

COLLECTION DE PLAQUES DE GARDES
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288
Plaque de facteur de ville, administration des postes.
Ovale.
Estampée à l’aigle. 500 / 600 €

289
Plaque du service des dépêches, administration des postes.
Ovale.
Estampée aux armes. 500 / 600 €

290
Plaque de marchands ambulants. 200 / 250 €

291
Plaque de service de la trésorerie et des postes aux armées. 
Ovale en laiton. 500 / 600 €

292
Plaque du service des dépêches, administration des postes.
Ovale.
Estampée à l’aigle. 500 / 600 €

293
Plaque de distributeur d’écrits. 200 / 300 €

294
Plaque de portefaix. 200 / 300 €

295
Plaque de garçon de place
Ovale en laiton fondu. 200 / 300 €

296
Plaque de ceinturon, les chemins de fer du midi.
Octogonale en laiton doré. 300 / 400 €

297
Plaque de permis de mendier, ville de TARBES. 200 / 300 €

298
Plaque de la chambre de commerce. 100 / 150 €

299
Garniture de baudrier en bronze doré à décor de tête de loup.

150 / 200 €

300
Garniture de baudrier en bronze doré à décor rocaille et cor de chasse. 

150 / 200 €

301
Grand couteau de vénerie. Fusée en bois de cerf, garde droite décorée
de feuilles avec masque de sanglier, forte lame à dos gravée de scènes
de chasse. Fourreau cuir avec son batardeau et ses deux garnitures
décorées de fleurs de métal doré. 
Epoque du début XIXe siècle.

302
Ecole Française (début XIXe siècle)
« Elephant » avec défenses en ivoire.
Bronze à patine.
Hauteur : 14,5 cm 50 / 60 €

303
Alfred DUBUCAND (1828 – 1894)
« Le Bécasseau »
Bronze à patine dorée, signé sur la terrasse.
Hauteur : 9,5 cm 100 / 150 €

304
Antoine Louis BARYE (1796 – 1875)
« Lapin »
Bronze à patine brune. Signé sur la terrasse. 
Hauteur : 4,5 cm 200 / 300 €

305
E. DELABRIERRE (1829 – 1912)
Couple de faisans
Bronze à patine brun clair.
Signé sur la terrasse.
Longueur : 15 cm 1 000 / 1 200 €

306
Léon BUREAU (1866 – 1906) 
« Couple de chiens de meute » portant la lettre « L » sur le flanc. 
(Probablement équipage Lebaudy). 
Bronze à patine brune nuancée signé sur la terrasse, un chien titré
« Grondeur », l’autre « Ménélas ».
Hauteur : 28 cm 2 000 / 2 200 €

307
P.J. MENE (1810 – 1879)
Famille de renard
1847
Rare bronze à patine rosette, signé sur la terrasse et daté 1847.
32 x 16,5 cm 1 500 / 2 000 €

Présent au Catalogue raisonné de P.J MENE de Michel POLETTI et Alain
RICHARME, 2007, sous la réf RE1 :
« La famille de Renard fait partie des cinq sujets envoyés au salon de 1848
sous le titre Renarde et ses petits [...] Ce groupe, très recherché
aujourd’hui, est de la plus grande rareté. Nous ne connaissons en tirage
d’époque que quelques épreuves d’artistes, toutes datées de 1847. »

308
P.J. MENE (1810 – 1879)
Chien braque assis gardant un lapin
Bronze à patine brun clair.
Signé sur la terrasse.
Longueur : 24 cm 
Présent dans le Catalogue Raisonné de P.J MENE de Michel POLETTI et
Alain RICHARME, 2007 sous le n°CHI 12.
« Il n’(..) existe que peu d’épreuves, souvent posthumes ».

2 000 / 2 300 €

309
August-Franz GÖHRING (1891 – 1965) 
« Le faon »
Bronze à patine brun claire, sur socle en marbre. 
Signé sous le ventre du faon.
Hauteur : 12 cm 800 / 1 000 €

August-Franz GÖHRING commence à travailler comme modeleur à la
maison Munichoise Werkstatten puis entre en 1914 à la Manufacture de
Nymphenbourg où à partir de 1918, il conçoit de nombreux modèles
édités en porcelaine représentant en grande majorité des animaux.

EQUIPEMENT ET BRONZES
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310
Panneau « Ouverture de la chasse » figurant un chasseur et son chien, la
cabane du chien, une maison et un clocher, dans un paysage éclairé par un
soleil radieux. L’ensemble est composé de branchages, de racines et de
cônes d’épicéa cloués sur des planches Assemblées. (Accidents et manques.)
Est de la France.
Circa 1900
1,397 m x 0,87 m 600 / 800 €

311
Pipe de chasseur dans son coffret, modèle en bois de cervidé sculpté
avec embout en corne et ambre. Elle est ornée d’une scène d’hallali ani-
mée de deux chasseurs, de chevaux et d’une meute de sept chiens.
Dans un grand chêne, des écureuils et un oiseau niché. Monogramme
sommé d’une couronne Princière. Sur le tuyau se détache un cerf en
haut-relief. Le couvercle est orné d’un cochon. Coffret en bois gainé de
cuir gaufré, intérieur compartimenté habillé de chamoisine.
Autriche – Hongrie,  vers 1840.
Coffret : Longueur : 36 - Profondeur : 18,5 cm 1 000 / 1 500 €

312
Coffret en ivoire plaqué sur âme de bois, chêne et bois d’essences
diverses. Intérieur à panneaux arasés bordés de filets. Garnitures en lai-
ton ciselé et doré. Dans le couvercle à talus est dissimulé un tiroir
ouvrant par un système à secret. (Deux brûlures, fentes dans l’ivoire,
extrémité du moraillon réparée, clef rapportée.)
Italie, XVIe siècle.
Hauteur : 11 cm  - Largeur : 17,2 cm - Profondeur : 9,7 cm

3 000 / 4 000 €

313
Petit coffret à résille en fer repercé en orbevoie, sur âme en merrain.
De forme parallélépipédique à couvercle plat. Il est doté d’une serrure
à double moraillon en forme de portail à pinacles entourant un arbre de
vie surmonté d’un cœur. Modèle rare, de très petite taille, flanqué de
contreforts en forme de pinacle. (Léger manque dans la résille.)
Sud de la France ou Catalogne, XVe-XVIe siècle.
Hauteur : 7,6 cm - Largeur : 9,8 cm - Profondeur : 12,8 cm

3 000 / 4 000 €

314 
Coffret de forme parallélépipédique à couvercle bombé, gainé de
maroquin noir à long grain, monté sur quatre pieds. Il est garni de fret-
tes terminées par des fleurons et doté d’une poignée en étrier. Les angles
sont protégés par des écoinçons en fer découpé. Entrée de serrure cor-
diforme à double moraillon. (Manque frette centrale et accidents infir-
mes dans le cuir).
France, XVIe siècle.
Hauteur : 12,2 cm - Largeur : 19,6 cm - Profondeur : 9,7 cm

2 000 / 3 000 €

315 
Coffret de forme parallélépipédique à couvercle bombé, en fer forgé,
monté sur des pieds boule. Le coffret est garni de trois frettes transver-
sales dont deux formant moraillon, la troisième servant à dégager les
pênes. Prise en forme d’anneau probablement postérieure. (Une frette
accidentée) 
XVIIe siècle.
Hauteur : 9,7 cm  - Longueur : 12,3 cm - Largeur : 8,2 cm

400 / 600 €

316
Petit coffret en cuir estampé sur âme en chêne. Serrure à moraillon à
deux contreforts en forme de pilastre. Intérieur en papier cuve.
(Accident et réparation).
France, XVIIe siècle. 
Hauteur : 9,8 cm - Largeur : 14,3 cm - Profondeur : 10,8 cm

200 / 400 €

317
Etroit coffret monoxyle, en noyer à base échancrée et décor d’une frise
de rosaces. Couvercle à glissière (manquant).
Dauphiné ? XVIe siècle.
Hauteur : 13,2 cm - Largeur : 27,3 cm - Profondeur : 7,7 cm

500 / 900 €

318
Coffret monoxyle. Rosaces à motif floral central inscrites dans des car-
rés. (Manque couvercle et serrure.)
Alpes du Nord, XVIe siècle.
Hauteur : 13,8 cm - Largeur : 38,8 cm - Profondeur : 15,3 cm

300 / 500 €

319
Coffret en laiton, de section carrée, à couvercle bombé gravé de motifs
trifoliés. Il est flanqué de contreforts et agrémenté de rives moulurées
crénelées à la hauteur du couvercle. (Manque un contrefort et une prise
centrale.)
France, XVe siècle.
Hauteur : 11,8 cm - Largeur : 14,3 cm - Profondeur : 14,3 cm

400 / 600 €

320
Quatre panneaux de meubles, en chêne sculpté de motifs gothiques
tardifs.
XVIe siècle. 
Hauteur : 68,6 cm - Largeur : 29,4 cm 100 / 200 €

321 
Bougeoir en laiton tourné, la base circulaire à degrés et ombilics. 
Flandres, XVe siècle. 250 / 300 €

322 
Très grand bougeoir en laiton tourné, la base percée. 
Flandres, XVe siècle. 300 / 400 €

323 
Petit bougeoirs de table en laiton, la base à pans coupés et le binet
percé. 
France, XVIIIe siècle. 40 / 50 €

324 
Partie de briquet. Mécanisme à rouet en acier ciselé. Monture en
bronze doré à décor d’un lion (faisant office de porte amadou?), de
deux puttis et d’un noeud formé de quatre consoles en esse figurant des
atelantes. (Accidents et manques) 
Italie, fin du XVIe siècle. 
Longueur : 15,6 cm 6 000 / 8 000 €

325
Râpe à tabac armoriée de forme violonée à couvercle articulé. En buis
sculpté de motifs floraux et d’un écu soutenu par deux lions et timbré
d’une couronne comtale : d’azur, au sphinx d’argent, accompagné en
chef d’une étoile d’or. Armes de Savalette seigneur de Magnanville et de
Buchelay. (Manque râpoir et éclat au déversoir en forme de coquille.) 
France, XVIIIe siècle.
Longueur : 16,8 cm 2 000  / 3 000 €

326
Huit cannes, l’une en os de cétacé sculpté de motifs cordés.
(Fentes et chocs.) 
XIXe siècle.
Longueur : 82 cm
Une badine à fût en stipe de palmier, avec pommeau en argent figurant
un faisceau de licteur sommé d’une hache et d’un casque de pompier. 
XIXe siècle. 150 / 250 €

Art populaire

catalogue fraysse 14-05-08.qxp  30/04/2008  11:22  Page 14



15

327
Deux fourneaux de pipe, en terre blanche. Grand modèle Polichinelle
émaillé N° 668 de Gambier et pipe Jacob N° 948. 30 / 50 €

328
Douze carnets de bal et divers. Un carnet de bal en métal de couleurs
guilloché, gravé et intitulé « Ayez pitié du pauvre aveugle ». Deux car-
nets de bal en ivoire. Un petit livre d’oraisons anglais à plats en ivoire.
Deux étuis « Souvenirs » l’une en nacre et l’autre en galuchat (incom-
plets). Un carnet de bal éventail à plats en nacre (feuillets accidentés),
un carnet de bal  à plat en nacre sculpté d’une pêcheuse de crevettes.
Un modèle en ivoire avec son anneau. (Accidents et manques.)

100 / 200 €

329
Six carnets de bal, en écaille, l’un avec étiquette de la maison Susse à
Paris. (Accidents et manques.) 100 / 200 €

330
Neuf carnets de bal, un modèle avec son calendrier de 1846 et un
modèle à plats en ivoire l’un repercé du mot « Souvenir ». 
On joint deux plaques d’impression en cuivre. 100 / 200 €

331
Armorial de la serrurerie
Aquarelle gouachée dans un cadre en fer forgé. 120 €

332
Lot composé d’un vase soliflore, d’une petite aiguière en verre soufflé,
d’une bouteille à côtes torsadées en verre soufflé et d’une burette et un
pichet en verre. 20 / 40 €

333 
Deux carafes à côtes plates, les anses en verre torsadé à chaud appliqué
à pastilles. 40 / 50 €

334 
Bronze ciselé et doré. Représentation du Christ en croix dans un enca-
drement de Sainte Femme surmontée de leur nom en lettre cyrillique.
La partie supérieure ornée de deux anges prosternés. Le revers ciselé de
fleurs et pampres.
22 x 14,5 cm 150 / 200 €

335 
Icône en buis polychrome et doré représentant le Christ Bénissant.
Elément central d’un triptyque. 
XVIIe siècle. (Accidents). 
21 x 14,5 cm. 150 / 200 €

336 
Lot comprenant une icône portative représentant un ange entouré par
deux évangélistes sommé de Dieu. 
On joint une petite miniature sur ivoire de forme ovale représentant une
gardienne et ses vaches sur fond de paysage et de ruisseau. Le revers
piqueté de motifs floraux stylisés.
Icône : 6,5 x 5 cm - Miniature : 6 x 8 cm 80 / 100 €

337 
Christ en bois sculpté autrefois polychromé (décapé). 
Travail probablement allemand du XVIIIe siècle. (piqûres). 
Hauteur : 48 cm 400 / 600 €

338 
Grande Vierge à l’enfant en faïence polychrome sur socle parallélépi-
pédique. (Couronne accidentée)
Sarthe - Malicorne, fin du XIXe siècle. 
Hauteur : 52,5 cm 400 / 600 €

339 
Vierge à l’Enfant en bois naturel patiné. 
Travail probablement espagnol. (Accidents, usures). 
Hauteur : 46 cm 150 / 200 €

340 
Vierge à l’Enfant en bois polychrome partiellement doré. 
Travail probablement Goa, XVIIIe siècle. (Accidents, manques et répara-
tions). 
Hauteur : 42 cm 200 / 300 €

341 
Piéta en bois sculpté. 
Travail populaire vraisemblablement d’Europe du Sud, fin du XVIIIe siè-
cle. (Piqûres, passé à la bronzine). 
Hauteur : 33 cm 80 / 100 €

342 
Sainte Femme en prière en bois polychrome. 
Fin du XVIIe siècle.
Hauteur : 25,5 cm 60 / 80 €

343 
Vierge à l’Enfant en bois sculpté polychrome. 
Travail indo-portugais. (Piqûres, accidents). 
Hauteur : 30 cm 80 / 100 €

344 
Personnage en bois polychrome anciennement doré figurant un ange. 
Travail espagnol ? (Piqûres, accidents). 
Hauteur : 27 cm 150 / 200 €

345 
Vierge en marbre passé à la bronzine de forme triangulaire reposant sur
un socle. A ses pieds, un croissant de lune. 
On joint une autre Vierge à l’Enfant  en albâtre.
Hauteur : 26,5 cm et 19 cm. 60 / 80 €

346 
Vierge en plâtre. 
Art Saint-Sulpicien. 
On joint une Vierge en bois sculpté polychromée. 
Vraisemblablement Catalogne, XIXe siècle. 
Hauteur : 41 et 50 cm 50 / 60 €

347 
Lot composé de deux Vierges en albâtre, l’une partiellement doré. 
Début du XIXe siècle. 
On joint une Statuette de Notre-Dame du Rosaire (cassée).
Hauteur : 32,5 et 27 cm 50 / 100 €

COLLECTION DE VIERGES DE MADAME M
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CONDITIONS DE LA VENTE

1. La vente se fera expressément au comptant.

All purchases will be paid cash.

2. L’adjudicataire le plus offrant et dernier enchérisseur aura l’obligation de payer comptant et de remettre ses nom et adresse.

3. Il devra acquitter en sus du montant des enchères : 20 % TTC.

Successful bidders will pay, the hammer price plus an additionnal premium of : 20 % including TVA.

4. Dès l’adjudication prononcée, les objets sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.

Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à l’enlèvement de leurs lots dans les meilleurs délais afin d’éviter les frais de manutention et de gardiennage, qui
sont à leur charge.

Le magasinage n’engage pas la responsabilité du Commissaire-Priseur à quelque titre que ce soit.

5. En cas de paiement par chèque non certifié, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement. Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant
acquittement de l’intégralité des sommes dues. En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encais-
sement du chèque.

In case of payment by chek, buyers are advised that property, will not be released until cheques have been cleared.

- Règlement en espèces pour un montant maximum de 3 050 €.

- Règlement par virement bancaire.

- Les règlements des bordereaux seront nets des frais bancaires.

- Aucun chèque étranger ne sera accepté.

- Paiement by cash for a maximum of 3 050 € (only E.E.C.).

- Swift wire, money transfer.

6. En cas de contestation au moment des adjudications, c’est-à-dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchère
équivalente, soit à haute voix, soit par signe, et réclament en même temps cet objet après le prononcé du mot adjugé, le dit objet sera remis en adjudication au
prix proposé par les enchérisseurs et tout le public présent sera admis à enchérir à nouveau.

À défaut de paiement, l’objet pourra être remis en adjudication sur folle enchère, immédiatement ou à la première opportunité.

7. D’éventuelles modifications aux descriptions du catalogue pourront être annoncées pendant la vente et seront contresignées au Procès-Verbal de vente.

8. Aucune réclamation ne sera admise pour les restaurations d’usage et de petits accidents, l’exposition publique ayant permis l’examen des œuvres proposées
à la vente.

9. Les dimensions et les estimations sont communiquées à titre indicatif.

10. Le commissaire-priseur et les experts se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achat qui leur sont confiés, en particulier pour les amateurs ne pou-
vant assister à la vente.

Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. Le commissaire-priseur et l’expert ne sont pas responsables pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur
ou pour toute autre cause.

11. Les ENCHÈRES TÉLÉPHONIQUES sont ACCEPTÉES pour LES LOTS DONT l’ESTIMATION EST SUPÉRIEURE À 3 000 € avec confirmation écrite 48 heures
avant la vente.

12. Retrait des achats :
Pour les ventes à Drouot, les objets sont à retirer au magasinage de l’Hôtel Drouot, dont les frais sont à la charge des acheteurs. Seuls les objets fragiles ou de
grande valeur seront à retirer dans les locaux de la société Fraysse.

13. Le fait de participer à la vente entraîne obligatoirement l’acceptation de ces conditions.

16, rue de la Banque - 75002 PARIS
Tél. : 01 53 45 92 10 - Fax : 01 53 45 92 19
www.fraysse.net

Pour vos règlements par virement bancaire veuillez utiliser le compte ci-dessous :
Banque Nationale de Paris - Agence centrale
RIB 30004 00828 00010577615 76
IBAN FR 76 3000 4008 2800 0105 7761 576
Code SWIFT : BNPAFRPPPAC
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